



## **Подведены итоги конкурса "Лучший следователь правоохранительных органов РТ".**

Сегодня в торгово-развлекательном комплексе «Корстон» прошла церемония награждения лауреатов конкурса «Лучший следователь правоохранительных органов Республики Татарстан». Победителей чествовали Премьер-министр республики Рустам Минниханов, глава МВД РФ по РТ Асгат Сафаров, прокурор РТ Кафиль Амиров, начальник УФСБ РФ по РТ Евгений Вдовин.

Решением республиканской конкурсной комиссии по результатам работы за 2009 год победителями конкурса «Лучший следователь правоохранительных органов Республики Татарстан» от СУ СКП РФ по Республике Татарстан были определены:

1-е место

следователь по особо важным делам Набережно-Челнинского МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан Амирханов Азат Минсалихович;

2-е место

следователь по особо важным делам Альметьевского МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан Багаутдинов Камиль Флерович;

старший следователь Зеленодольского МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан Хафизов Артур Вакифович;



3-е место

следователи по особо важным делам СО по городу Казани СУ СКП РФ по Республике Татарстан Сыраев Ильнур Гайфутдинович и Шайдуллов Артур Рустемович;

Кроме того были названы победители в следующих номинациях:

«За особый вклад в организацию предварительного расследования»:

- руководитель Пестречинского межрайонного следственного отдела Минегалиев Айрат Нургалиевич;
- заместитель руководителя Центрального межрайонного следственного отдела Валеев Ренат Римович;

«Лучший следователь по расследованию преступлений, совершенных ОПФ»:

- старший следователь-криминалист Галиев Айдар Газинурович;
- следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Максимов Вадим Александрович;
- старший следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Шамсутдинов Булат Габдархакович;
- следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Казани Бычков Алексей Алексеевич;
- старший следователь отдела по расследованию особо важных дел Уразманов Айрат Наилевич;
- следователь по особо важным делам Набережно-Челнинского межрайонного следственного отдела Викентьев Евгений Игоревич;

«Лучший следователь по расследованию преступлений экономической направленности»:

- старший следователь Бугульминского межрайонного следственного отдела Шакиров Марат Ленарович;

- следователь по особо важным делам Центрального межрайонного следственного отдела Габеев Ренат Шамисович;



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

- следователь по особо важным делам Елабужского межрайонного следственного отдела  
Иванов Алексей Владимирович.

Победитель конкурса, занявший 1-е место, был награжден памятным дипломом и автомобилем Fiat Albea. Остальные призеры поощрены ценными подарками.

Старший помощник руководителя следственного управления СКП РФ по Республике Татарстан. 10.03.2010

*10 Марта 2010*

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655544>